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Aufgaben-Nr. Thema 

208 Kalkulation 

 

Eine kleine Verkaufskalkulation: 

Einstandspreis 600.-  

Gemeinkosten  Gemeinkostenzuschlag 50% 

Selbstkosten   

Reingewinn  Reingewinnzuschlag 10% 

Nettoerlös   

Verkaufssonderkosten 140.70  

Nettoerlös ohne MWST   

Mehrwertsteuer  Diese beträgt auf diesem Produkt 8% 

Nettobarverkauf   

Skonto 2%   

Nettokreditverkauf   

Mengenrabatt  Beläuft sich auf 4% 

Händlerverkaufspreis   

Wiederverkaufsrabatt  Beläuft sich auf20% 

Wie hoch ist der Bruttokreditverkaufspreis?   

 

graue Felder sind auszufüllen 

 

 

 

 

 

 

 

Und hier kommt die Lösung: 

 

Einstandspreis 600.-  100%  

Gemeinkosten 300.- GK-zuschlag 50% +50%  

Selbstkosten 900.-  150% 100% 

Reingewinn 90.- RG-zuschlag 10%  +10% 

Nettoerlös 990.-   110% 

Verkaufssonderkosten 140.70    

Nettoerlös ohne MWST 1130.70  100%  

Mehrwertsteuer 90.45 Diese beträgt auf  

diesem Produkt 8% 

+8%  

Nettobarverkauf 1221.15  108% 98% 

Skonto 2% 24.90   +2% 

Nettokreditverkauf 1246.05  96% 100% 

Mengenrabatt 51.90 4% +4%  

Händlerverkaufspreis 1297.95  100% 80% 

Wiederverkaufsrabatt 324.50 20%  20% 

Wie hoch ist der Bruttokreditverkaufspreis? 1622.45   100% 

 


